

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**2009. január 29-ei ülésére**

**Tárgy:** Javaslat a nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő 2009. évi programokra, illetve a programokra vonatkozó támogatási összegekre

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A testvértelepülési, és egyéb nemzetközi kapcsolatokban érintett civil szervezetekkel és intézményekkel megtörtént az egyeztetés. A 2009. évre vonatkozó terveiket és a programok mellé rendelt önkormányzati támogatás javasolt összegét az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Az elmúlt évben – megfelelően a 2006-ban született testvérvárosi koncepciónak - elkezdődött az iskolák kapcsolatainak új alapokra helyezése. 2008 nyarán jól sikerült a testvérvárosi tanulókat is fogadó tatabányai tábor, amelynek a tervek szerint idén valamely Karlsdorf-neuthardi iskola szervezésében lesz folytatása.

A várossá avatás huszadik évfordulójára rendezendő testvérvárosi hétvégével kapcsolatban – a Képviselő-testület határozata alapján - pályázatot nyújtottunk be az Európai Bizottság „Európa a Polgárokért – Testvérvárosi Találkozók” című kiírására. A pályázatot Brüsszelben befogadták, az értékelésre március elsejéig kerül sor. Az áprilisi hétvégén vendégül látjuk a képviselő-testületek vezető tisztségviselőit, így egyúttal a hivatalos delegációk fogadására is sor kerül. A német testvértelepülések zenekara és kórusa mellett számítunk Muzsláról érkező művészeti csoport bemutatkozására is.

A teniszezők cserelátogatása keretében idén a Zoltek SE csapatát hívták meg Karlsdorfba, míg a tekések itthon fogadják a hanai sporttársakat. A karlsdorfi művész kör is most látja vendégül Kernstok Művész kör – kiállításon bemutatva a közös naptár anyagát és az abból kifaragott műveket.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására.

Nyergesújfalu, 2009. január 20.

Mihelik Magdolna  
önkormányzati titkár

**Határozati javaslat:**  
**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete**

- 1.) Fogadja el a testvérvárosi és egyéb nemzetközi kapcsolatokra vonatkozó programokra tett javaslatot.
- 2.) A programok lebonyolításhoz biztosítson a 2009. évi költségvetésből 3.000 ezer forintot.
- 3.) Utasítsa a polgármestert a további intézkedések megtételére.

**Határidő:** értelemszerűen

**Felelős:** Miskolczi József polgármester